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preguntas de se eceion rellene con un circulo Ia fespucsta que usted considere correcta. S6]
de las opciones es mrrecief. Una respuesta correcta vale + 2 puntos, y si una preeunta n-0= Cta. Solo una
valor es cero (no hay penalidad). Debe justificar sus respuestas. ‘ v f Goknes ay

= T P tm 1 1 . -
£l valor total de las preguntas de seleccion es de I Spuntos.
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Cuando lo necesite use como valor numérico para la aceleracion de gravedad, o = 0 o
Y 5 n
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}.- Di1ga cual de las siguientes afirmaciones referidas al movimiento de particulas es correcta
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: ;},\} & Tc:mc:;aad DO Siempre s tangente a la trayectoria
) :}, €, VECtOT aceleracion es constante entancas necesariamente 1a trayecteria s rectilines
(C) Ninguna de las otras 4 OPCIONECS ¢S correcta |
(i7) of €n un instante dado la aceleracién es ] "
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la entonces en ese instante |a particula esta en reposo

‘J"l-__r""',‘ E"'!_"‘ < - : =
ti_e -:'1 Er Ll ir tnl A% 7 5 s :
) I un instante dado la'\velocidad es nula entonces en ese instante Ia aceleracion es nula también
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- rapidez variable. En un cierig ; > Loy
acelerasicn 4 . " Ry , ‘ . En erio instante el vectos
¢ On tiene modulo a y forma un 4ngulo 6 con la linea racdial ( ver figura) . I os valores de Ta rapides

K . . —gtid) . LOS valores de 1a rapidez
a de cainbio dv /dr en ese instaiite son- | .
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(B} dv df = ﬂjg;f{@j J’ D RHCG_‘JT(_LQ)
(Crdvdi=-asen(8) vy v= Ra cos(0)
(D) dv dt =acos(8) ¥y = Rﬂ_Sffffﬁ)

ydv dt = —acos(6) y v = R&-ff—‘;ﬁ'(ﬁ)

|k




-t P i Rl S S il - - i
: AR R

i

desliza sobre una su e i : .
S o e aceii;f;cw lisa hor{zontal. El coeficiente de roce estatico entre los b]

i g b o OS por medio de una fuerza F = 3 Newton que se aplica a] . ‘oques vale (.1
. - la fuerza de roce. ep Newton, snee los bloques es plica at bloque inferior.

(A) 3
(B) 9
() 2
(D) 1
(E) 0

4.- Un carro de una montafia rusa realiza un gj i :
Slente un pasajero de masa M cuando ESI&HdI:J Ziilv;f;fj 111{1:2? bii‘iif ;;i;oz i ga!cule W Jibfimal g
A) N = Mg

B) N =M(g+V¥R)

C) N=M(g- V¥R)

A) N =M(g - 2V*R)

B) N=MV¥R
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£Uando traspasa polea ﬁﬁf cuelgan dos pesas idénticas a cada lado. ;Cudl serd la acelorac:,
>Pasamos una pesa desde e] lado 1zquierdo a] lado derecho? - AL 8 Jeelomcion
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6. Dos bloques de masas Mg = 20.0 Kg y Mb = 10 Kg se encuentran sobre up plano

“0mo se muestra en la figura (3.7). Los coef

inclinado
Icientes de frje,
Y 4 = 0:30 para la Mmasa Mg v

Mb. Inicialmente ambos bloques s

0.50 y 4 = 0,40 para el bloque
dejados en libertad, .

¢ €ncuentran en contactg -
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w2 7 -En el sistemna de la g _
i figura. las masas M, = J\/;kg v M, =3kg

iy estan unidas por una cuerda ideal. v el cono
ﬁ}r tiene una abertura @ = 7/6. El cono v la masa M; giran solidariamente con velocidad angular ¢ = \E(rad 's)
;’ de forma que la trayectoria de la masa M, es circular con radio R = \/gm. La masa M- per ] o

L Calcule: el valor y la direccion de |a fuerza de roce estatica ( 5 ptos) v la fuerza ﬂﬂrma]- Permanece en reposo

3 M; y el cono. - (0 ptos) entre la masa
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